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Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, no Centro Cívico, é 
realizada a Primeira Sessão Solene, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sexta 
Legislatura, em comemoração ao “Dia do Rotary”, homenagem instituída por meio do 
Decreto-Legislativo n. 1, de 1992. Às dezenove horas e quarenta e seis minutos, o 
Presidente da Mesa de Honra, Vereador Antonio de Jesus Barbosa (Toninho de Jesus), 
declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos Vereadores Almir 
Roberto Cicote (Dr. Almir Cicote) e Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari); e 
das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sra. Oswana Maria Fernandes 
Famelli, Vice-Prefeita e Secretária de Desenvolvimento Econômico, Ciência e Tecnologia, 
representando o Sr. Carlos Grana, Prefeito do Município de Santo André; Sr. Rodenei 
Lopes Júnior, Governador Assistente, representando o Sr. Hiroshi Shimuta, Governador 
do Distrito Rotário 4420; e Coronel Marcelo Cortez Ramos, Comandante do Comando de 
Policiamento da Área Metropolitana 6. A Corporação Musical Lira de Santo André, sob a 
regência do Maestro Claurício Cypriano, executa o Hino Nacional e o Hino de Santo 
André. São registradas as seguintes presenças: Sr. Paulo Henrique Serra, Secretário de 
Obras e Serviços Públicos de Santo André; Dr. José Luiz Ribas Júnior, Ouvidor do 
Município de Santo André; Sr. Sérgio Lazzarini, Governador 2008-2009 do Rotary Club 
Santo André; Sr. Marco Valente Giacaglia, Governador Assistente da Área 5; Sr. Gustavo 
Faé Vallejo, Presidente do Rotary Club de Santo André; Sr. Marcelo Aparecido Cândido, 
Presidente do Rotary Club de Santo André Norte; Sra. Rosimeire Souza, Presidente do 
Rotary Club de Santo André Sul; Sr. Walter Fukushima, Presidente do Rotary Club de 
Santo André Campestre; Sr. Iberê Luiz Di Tizio, Presidente do Rotary Club de Santo 
André Alvorada; Sr. Fábio dos Santos Lopes, Presidente do Rotary Club de Santo André 
Bela Vista; Sr. Ariovaldo de Freitas Chacur, Presidente do Rotary Club de Santo André 8 
de Abril; Dr. Valdir Tirapani, Presidente do Rotary Club de Santo André João Ramalho; 
Srta. Natasha Vicente, Presidente do Rotaract Club de Santo André; Dr. Antonio Carlos 
Gogoni, Delegado da Câmara Italiana de Indústria, Comércio e Agricultura do Estado de 
São Paulo; Professor Fábio Penha Guerra, Diretor de Lazer e Recreação da Prefeitura 
Municipal de Santo André; Sra. Regina Guirelli, Vice-Presidente do Conseg Centro; Sr. 
Antonio Carlos Cristiano, Presidente da Associação dos Advogados do ABC; e Dr. 
Marcelo Chehade, ex-Vereador deste Legislativo, representando o Sr. Orlando Morando, 
Deputado Estadual. A seguir, o orador oficial da Casa, Vereador Dr. Marcos Pinchiari 
agradece o Vereador Toninho de Jesus por presidir a sessão, tendo em vista ausência do 
Vereador Ailton Lima, por motivo de doença. Cita alguns nomes de pessoas presentes 
que pertenceram ao Rotaract, um grande laboratório de aprendizados, oportunidade de 
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captação de jovens lideranças e futuros rotarianos. Comenta que as instituições que não 
têm ideais dignos estão fadadas ao fracasso, diferentemente do Rotary Club, que tem 
como características principais a seriedade e o ideal de servir. Acredita que o exemplo do 
Rotary Club deveria ser seguido pelo mundo todo, pois haveria uma sociedade mais 
fraterna. Deseja sorte ao Sr. Valdir Tirapani, Presidente do Rotary Club João Ramalho. 
Homenageia o Sr. Otávio Vallejo, que sempre se dedicou de forma ampla ao clube. É 
exibido vídeo sobre o trabalho do Rotary Club. Em seguida, o Sr. Adriano Valente conta 
que Paul Harris, fundador do Rotary, teve o objetivo de juntar distintas profissões para 
que eles pudessem ter um local de convivência e discussão de assuntos da comunidade 
e, em poucos anos, já havia expandido esse trabalho em seis continentes. Fala que o 
clube tem como meta erradicar a poliomielite no mundo e desde 1988 essa campanha 
vem sendo um sucesso. Diz que a homenagem desta Casa são àqueles que trazem o 
exemplo de servir com dignidade e é pela eficiência do trabalho que o Rotary é 
reconhecido mundialmente. São feitas homenagens a membros do Rotary. Os 
Vereadores Toninho de Jesus e Dr. Marcos Pinchiari entregam diplomas de honra ao 
mérito aos membros do Rotary Club de Santo André e do Rotary Club de Santo André 
Norte: Farid Nasser Chedid, José Claudio Poletto, Silvio Valentim Valente, Agostinho de 
Souza Bitelli, Geraldo Gomes Coutinho e Rodenei Lemes Junior; membros dos Rotary 
Club de Santo André Sul e Campestre: Atsushi Gomi, Felipe Cabrera, Sebastião Zanforlin, 
Antonio de Oliveira Júnior, Humberto Batella e Luiz Antonio Lepori; membros dos Rotary 
Clube de Santo André Alvorada, Bela Vista e Oito de Abril: Denise de Oliveira Masselco, 
Iberê Luiz Di Tizio, Sérgio Luiz Munhoz, Luiz Carlos Borsari, Ariovaldo de Freitas Chacur, 
Eleni Zanetti Sgarbi Chacur e Murilo Andrade Valle; membros dos Rotary Club de Santo 
André João Ramalho e do Rotaract Club de Santo André: José Luiz Ribas Júnior, Ricardo 
Donato Franco, Valdir Tirapani, Denise Alves de Andrade, Guilherme Gonçalves Soares 
Meira e Nathalia Murcia Rodrigues Vicente. A Sra. Oswana Maria Fernandes Fameli, 
representando o Prefeito Carlos Grana, faz seu pronunciamento, e diz sentir-se orgulhosa 
por fazer parte de um grupo de pessoas que faz a sociedade brilhar e que doam, antes de 
pensar nelas próprias. Diz que conheceu o Rotary através de projetos na área da 
educação. Espera que o trabalho do Rotary contribua para transformar nossa sociedade. 
Justifica a ausência, bem como cumprimenta pelo evento o Sr. Lauro Michels, Prefeito do 
Município de Diadema; Sr. Saulo Benevides, Prefeito da Estância Turística de Ribeirão 
Pires; e Dr. Rubens Fernando Ribas, Delegado da Receita Federal no Município de Santo 
André. O Presidente da Mesa de Honra, Vereador Toninho de Jesus faz as 
considerações e os agradecimentos finais, e encerra a sessão às vinte horas e quarenta e 
quatro minutos. Eu, Márcia Gabriela Tavares Petri, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei 
a presente Ata que lida e achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia três de março de dois mil e quinze. 
 

 

                      Presidente                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


